
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової слідчої 

комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень 

законодавства України у сфері оборони, антикорупційного законодавства 

України та дотримання прав і свобод людини під час дії воєнного стану про 

виконану роботу» 

1. Обґрунтування необхідності прийняття акту.

Постановою Верховної Ради України від 17 грудня 2025 року № 4731-IX 

утворено Тимчасову слідчу комісію Верховної Ради України з питань 

розслідування можливих порушень законодавства України у сфері оборони, 

антикорупційного законодавства України та дотримання прав і свобод людини 

під час дії воєнного стану (далі – Тимчасова слідча комісія). 

Основними завданнями Тимчасової спеціальної комісії визначено: 

1) проведення перевірки та розслідування можливих фактів порушення 

законодавства України у сфері оборони, у тому числі щодо використання 

ресурсів, необхідних для забезпечення обороноздатності держави, допущених 

органами державної влади та органами місцевого самоврядування під час дії 

воєнного стану;

2) встановлення обставин та можливих фактів порушення антикорупційного 

законодавства України під час прийняття рішень, дій чи бездіяльності органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування, пов’язаних з 

використанням публічних коштів, державного майна та інших ресурсів під час 

дії воєнного стану;

3) проведення перевірки та розслідування можливих фактів порушення 

органами державної влади та органами місцевого самоврядування законодавства 

України щодо забезпечення прав і свобод людини в умовах правового режиму 

воєнного стану.



Частиною другою статті 3 Закону України «Про тимчасові слідчі комісії і 

тимчасові спеціальні комісії Верховної Ради України» передбачено, що слідча 

комісія у визначений Верховною Радою України термін, але не пізніш як через 

шість місяців з дня її утворення, подає Верховній Раді України письмовий звіт 

про виконану роботу для ознайомлення.

Пунктом 8 Постанови Верховної Ради України від 17 грудня 2025 року № 

4731-IX передбачено заслухати звіт Тимчасової слідчої комісії про виконану 

роботу на пленарному засіданні Верховної Ради України не пізніше 

шестимісячного строку з дня її утворення.

Звіт Тимчасової слідчої комісії про виконану роботу затверджено на 

засіданні Тимчасової слідчої комісії 10 червня 2026 року. 

2. Мета і завдання прийняття акту. 

Метою прийняття проекту Постанови, відповідно до частини другої статті 

3 Закону України «Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії 

Верховної Ради України», є подання Верховній Раді України письмового звіту 

про виконану роботу за шість місяців діяльності, для ознайомлення народним 

депутатам України.

3. Загальна характеристика і основні положення проекту акту. 

Проектом Постанови пропонується звіт Тимчасової слідчої комісії взяти 

до відома та оприлюднити на офіційному веб-сайті Верховної Ради України. 

4. Стан нормативно-правової бази. 

Відносини у відповідній сфері регулюються Конституцією України, 

Законом України «Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії 

Верховної Ради України» та Законом України «Про Регламент Верховної Ради 

України», Законом України «Про статус народного депутата України». 



5. Фінансово-економічне обґрунтування. 

Прийняття цієї Постанови не потребує збільшення видатків Державного 

бюджету України. 

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 

проекту акту. 

Прийняття Постанови дозволить забезпечити дотримання вимог 

законодавства України щодо обов’язковості звітування тимчасових слідчих 

комісій Верховної Ради України, реалізувати повноваження парламентського 

контролю та належним чином поінформувати Верховну Раду України і 

суспільство про результати діяльності Тимчасової слідчої комісії за шість місяців 

її роботи.

 

Народні депутати України – 

члени Тимчасової слідчої комісії


